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ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ : 

ΦΥΣΗ & ΤΕΧΝΗ ΜΕ ΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΜΑΤΙΑ 

 

 
 

Κατά το τρέχον σχολικό έτος, οι μαθητές της Ε2 τάξης του σχολείου μας προχώρησαν 

στην υλοποίηση προγράμματος Πολιτιστικών Θεμάτων  με θέμα «Εικαστικό Εργαστήρι : 

Φύση & τέχνη με μια διαφορετική ματιά». 

Την ευθύνη σχεδιασμού και υλοποίησης του προγράμματος είχε ο εκπαιδευτικός του 

σχολείου μας , Δραϊνάκης Νικόλαος .   

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ – ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΘΕΜΑΤΑ  

 

Τα παιδιά μέσα από την τέχνη θα μάθουν για την φύση, τα δέντρα, τα λουλούδια, το 

νερό, τον αέρα, τη γη, τα στοιχεία της φύσης, δηλαδή να δουν και να γνωρίσουν τα 

παιδιά της πόλης με μια διαφορετική ματιά την φύση που όλο και λιγοστεύει μέσα στο 

κλεινόν άστυ.       

 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΠΕΔΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  

 

Οι μαθητές θα εξοικειωθούν µε τα απλά υλικά και µέσα, θα μάθουν τεχνικές  μορφικά 

στοιχεία, θέµα, περιεχόµενο, νόηµα, μορφές εικαστικών τεχνών, απλά στοιχεία 

αισθητικής, κριτικής και ανάλυσης έργου. 

 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  

 

Να κάνουν επιτυχηµένη χρήση υλικών και τεχνικών στα έργα του. Να χρησιµοποιούν και 

να δηµιουργούν εικόνες δύο και τριών διαστάσεων με διάφορα ανακυκλώμενα υλικά για 

να εκφράσουν ιδέες,  συναισθήµατα και εµπειρίες και αργότερα να χρησιµοποιούν 

σύµβολα. Να αναγνωρίζουν µορφές και µορφικά στοιχεία, που εκφράζουν ιδέες, αξίες, 



απόψεις, σε έργα διαφορετικών πολιτισµών. Να δέχονται τις νέες πληροφορίες και να τις 

µετουσιώνουν, για να εµπλουτίζουν τα έργα τους. Να εκφράζουν, να ερµηνεύουν και να 

αξιολογούν τις καλλιτεχνικές επιλογές σχετικά µε το περιεχόµενο, τη δοµή και τον τρόπο 

παρουσίασης τους. Να χρησιµοποιούν τις γνώσεις τους για τις εικαστικές τέχνες στα άλλα 

µαθήµατα. Να συµµετέχουν σε σύνθετες καλλιτεχνικές εργασίες και δραστηριότητες. Να 

χρησιµοποιούν τους τρόπους λύσης προβληµάτων από το χώρο των εικαστικών σε άλλες 

γνωστικές περιοχές. 

 

ΣΤΑΔΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

 

Οι μαθητές σε πρώτο επίπεδο γνώρισαν τα υλικά με τα οποία θα δουλεύαμε όλη την 

χρονιά, στην συνέχεια κατατέθηκαν ιδέες για το πως θα κατασκευάζαμε τα έργα που 

τελικά και εκθέσαμε. Γενικά τα παιδιά ανταποκρίθηκαν με χαρά και ¨όρεξη¨ στο 

πρόγραμμα και μέσα από αυτό έμαθαν τον χειρισμό νέων υλικών, όπως  κοπτήρια, σύρμα 

κ.α., καθώς και το πώς η τέχνη μπορεί να συνδυαστεί με την φύση και πως η φύση είναι 

ο μεγαλύτερος καλλιτέχνης. 

 

 

    
 

 

  
 



 

   
 

  
 

  
 

   
 



   
 

 
 

 
 



 
 

 
 



 

 
 

 



 
 

  
 

 
 



 
 

 
 

 



 

 
 



 

 
 

 

Φωτογραφικό  υλικό : Δραϊνάκης Νικόλαος – Κλουκίνας Λεωνίδας 


